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Θέµα 1 (4Χ1=4 µονάδες) 

Α. Συµπληρώστε τα κενά: 
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Β. Ποιός από τους παρακάτω είναι ο αντίστροφος του πίνακα 
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Γ. Υπολογίστε την τιµή της ορίζουσας 
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∆. Γεωµετρική ερµηνεία του θεωρήµατος Bolzano. 

 

Θέµα 2 (1 µονάδα) 

Αν ( ) 2
Arg z π=  τότε ο µιγαδικός z  είναι:           (α) θετικός πραγµατικός,         

(β) φανταστικός, µε θετικό φανταστικό µέρος        (γ) αρνητικός πραγµατικός,     

(δ) φανταστικός, µε αρνητικό φανταστικό µέρος    (ε) τίποτα από τα παραπάνω. 

 

Θέµα 3 (5Χ1=5 µονάδες). 
Α. Σχεδιάστε το κανονικό πολύγωνο που  έχει ως κορυφές, τις εικόνες της εξίσωσης 

5 1z = − . 

 

Β. Γεωµετρική ερµηνεία του θεωρήµατος µέσης τιµής του διαφορικού λογισµού. 

 

 

Γ. Ορισµοί και από ένα παράδειγµα άρτιας και περιττής συνάρτησης. 

 

∆. Παραγωγίστε τις συναρτήσεις ( )
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Ε. Υπολογίστε τα ολοκληρώµατα ( )5ln  ...x dx =∫ ,   ( )
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Καλά αποτελέσµατα ☺ 


